

FSK Orientering

Referat af udvalgsmøde torsdag den 18 november kl. 19.00 hos E'lisa

Dagsorden:

1. Eventuelle tilføjelser til dagsordenen.
2. Godkendelse af referat fra foregående møde den 04.10.
3. Meddelelser fra formanden
4. Afholdte arrangementer:
Klubmesterskaber 24.10.
Klubmøde 24.10.
5. Kommende arrangementer:
Årsmøde
FSK orientering 1 år 09.12.10
Divisionsmatchen 22.05.11
6. Terminslisten 2011.
Aktivitetskalender.
7. Ungdomsarbejde.
Andre udvalg.
8. Økonomi.
Budget 2011.
9. Reglement for FSK.
10. Eventuelt.
11. Næste møde.

Punkt 1: Eventuelle tilføjelser til dagsordenen

Under pkt. 8 tilføjes Forsikringsaftale.

Punkt 2: Godkendelse af referat fra foregående møde den 04.10.

Referatet blev godkendt. Referater fra bestyrelsesmøder vil fremover indeholde punktets ordlyd som overskrift, som det også var tilfældet i referatet af mødet den 4.10.10.

Punkt 3: Meddelelser fra formanden

Frank deltog i Østkredsens klubledermøde i Roskilde den 15.11.10. DOF har lanceret en række kurser, som et tilbud til klubberne. Kurserne afholdes på 3 niveauer.

Tjek <http://do-f.dk/dok/udd/> for nærmere information. Linket kan også være tilgængeligt fra FSK Orienterings hjemmeside.

I FSKBH's mødereferat er der omtalt, at orienteringsafdelingen har udarbejdet forslag til nye vedtægter og reglement. Det er ikke korrekt, og Frank har gjort FSKBH opmærksom på fejlen.

Årets sidste hovedbestyrelsesmøde i DOF afholdes den 17. november. Se hvilke punkter der blev drøftet på <http://do-f.dk/nyheder/news.cgi?id=4467>. Reglementsforslaget til ændring af divisionsturneringen, blev udskudt 2 år, så denne fortsætter uændret.

DOF budget for 2011 blev gennemgået. Det indebærer nogle nye aktiviteter, men også en stigning i egenbetalingen. Der må forventes en stigning i kontingentet eller i løbsafgiften udover den årlige indeksering.

Leo har meddelt, at han ikke ønsker at være medlem af bestyrelsen, og i øvrigt vil overveje sit medlemskab af klubben.

Punkt 4: Afholdte arrangementer

Klubmesterskaber 24.10.10: Løbet blev med succes afviklet sammen med Allerød OK's arrangement, og det viste sig at være en god idé med vores egen startliste. Vinderholdet fik ikke pokalen overrakt, hvilket i stedet for vil ske på Årsmødet.

Klubmødet blev efterfølgende afholdt i Allerød OK's klubhus med ca 20 deltagere. Der var en livlig debat om klubbene fremtidsvisioner m.m., men der var ikke tid til alle de punkter, som bestyrelsen havde forberedt. Målsætningsudvalget er gået i gang med arbejdet.

Punkt 5: Kommende arrangementer

Årsmøde: Årsmødets dagsorden er på plads og vil blive lagt på hjemmesiden. De nye tidsfrister vedrørende indkaldelse og forslagsstilling er overholdt.

FSK Orientering fylder 1 år den 9.12.2010. Der var enighed om ikke at arrangere noget i den anledning.

Divisionsmatchen 22.05.2011: Vi mangler stadig en stævneleder. Frank har talt med endnu et par emner, men mangler stadig en stævneleder. Arrangementet afholdes i Grib Skov Syd og aftale om kort er på plads.

Punkt 6: Terminslisten 2011

Aktivitetsskalendarer er snart klar til at blive lagt på hjemmesiden. Vi mangler dog fortsat arrangør til det første interne løb, som bestyrelsen foreslår fastlagt til 7. maj.

Punkt 7: Ungdomsarbejde

Bestyrelsen mener at Skov-cup bedst hører hjemme under ungdomsarbejdet, og vil være i gode hænder med Tom P. Nesgaard og Claus Wigen ved roret. Vi hører gerne medlemmernes mening om det. Frank fremlagde forslag til beskrivelse af flere udvalgsposter. Det vil blive udsendt og drøftet på Årsmødet. Alle klubberne opfordres til at finde udvalgsansvarlige, så vi kan få god gang i alle udvalg.

Punkt 8: Økonomi

Ole har aftalt møde med FSKBH om nogle udestående poster, og Ole fremlagde tallene for regnskabet, som de ser ud nu. Medlemslisten er ajourført med de seneste indberetninger. *Forsikringsaftale:* DOF har tegnet forsikring, således at arrangører er forsikret mod ansvar og arbejdsskade under et arrangement. Denne forsikring er uden omkostning for klubberne. DOF har også et tilbud omforsikring af tyveri af materiel, der er opbevaret bag lås, og på IT udstyr, som kan være opbevaret på en hvilken som helst adresse. Denne forsikring koster kr. 877 pr år, og det besluttedes at tegne denne forsikring for FSK Orientering.

Budget og kontingent for næste år blev drøftet, men vi afventer beslutning fra DOF inden kontingent for 2011 fastsættes.

Punkt 9: Reglement for FSK Orientering

Ole og Ivan er ved at udarbejde et reglementsændringsforslag, som vil blive lagt på hjemmesiden til åben diskussion.

Punkt 10: Eventuelt

Der var i bestyrelsen enighed om at vort navn er FSK Orientering, samt at vi internt og på vores hjemmeside benytter betegnelsen klub og bestyrelse.

Punkt 11: Næste møde

Næste møde er 11.01.11.

Referent: Ellen